



“谢谢宁波的好心人,让我们感受到了亲人般的温暖” 一群舟山聋哑人返家错过末班车 汽车南站3561服务班倾力相助

□记者 王思勤

昨天,天下着大雨,舟山聋哑协会的4名成员特地从舟山赶到宁波汽车南站,为汽车南站的工作人员送上一面锦旗:助人为乐,关爱聋人。

“实在太感谢了,你们的热心帮助,让我们感受到了亲人般的温暖!”舟山聋哑协会秘书长顾竹君对汽车南站的工作人员说,而其他几位成员也打着手语表示着感谢。

▶聋哑乘客送来了锦旗。
通讯员供图



一群聋哑乘客错过了末班车

昨天下午,记者联系上舟山聋哑协会秘书长顾竹君。说起事情的来龙去脉,顾老师的情绪还有些激动:“想起宁波汽车南站这些好心人的笑容,我心里充满着感动、感激,也希望能通过晚报感谢他们,弘扬这份正能量。”

“3月26日,我们舟山聋哑协会去厦门参加交流会。一行16人,从舟山坐汽车到宁波,再从宁波坐动车到厦门。在出发去厦门前,返程的动车、汽车票也已经买好了。”顾老师说。

没想到,事情在3月29日下午起了变化。舟山聋哑协会买的是当天下午4点出头的动车票,但因为晚点,时间快到5点了,回宁波的动车还未进站。“我们之前都算好时间的,厦门到宁波这班动车要开5个多

小时,到宁波后还能赶上汽车南站去舟山的末班汽车。但当时动车晚点,去舟山的末班车肯定要错过了,我们要回不了家了。”顾老师说,当时成员们都非常着急。

下午5点07分,一行人终于坐上返程动车,但大家都觉得赶不上回舟山的汽车了。不过,顾老师没有放弃希望,她在车厢里找到了动车的列车长,希望对方能想想办法,“列车长很热心,给宁波这边打了好几个电话,还提议,能不能征求宁波汽车南站末班车的乘客意见,在站里稍作等待,等我们到了再出发。”

“最后,列车长说,宁波汽车南站会帮忙解决问题的。听了这话,我心里稍微放松些,只能先尽力去安抚其他成员。”顾老师说。

汽车南站派专车送回家

晚上10点半出头,动车终于到达铁路宁波站,还没等聋哑协会成员们出火车站,一群穿着制服的工作人员就出现在了他们面前,“我们是汽车南站的,由于有乘客着急回家,末班车已经准时出发了,不过大家不用担心,我们专门安排了车辆送你们回家。”

“这下,我的心完全放下了。我用手语跟成员们传达这个好消息,大家都鼓起了掌,还用手语向他们表达感谢。”顾老师说,他们当时非常感动,不单单是感谢宁波汽车南站派专车关照,更感动于这群好心人的细心,深夜特地跑到火车站来接,帮着大家一起搬行李,“他们这么亲切,这么温暖,就像是我们的亲人一样。”

“虽然我们不知道这群好心人的名字,但我知道,他们中有的人已经下了夜班,特地在车站等我们,有的还是从家里特地赶来帮忙的。”顾老师说。

晚上11点多,聋哑协会16位成员坐上了回舟山的专车,30日凌晨1点多,汽车顺利到达定海的车站。

11位成员下了车,之后,专车又开到了沈家门,将剩下的5位成员安全送到。

“第二天上班后,大家一致决定,宁波汽车南站人员这么热心帮助,一定要写信、送锦旗表达感激。今天,即便是天下着大雨,我们也到了宁波,传达我们的心意。”顾老师说。

昨天傍晚,记者联系上汽车南站3561服务班的沈班长。“3月29日,先是一个求助电话打到了3561服务台,我们第一时间请求调度,过了一段时间,动车的列车长也联系了我们。”沈班长说,他们先找到了末班车的乘客解释,有乘客赶着回家,末班车按规定准点出发。领导就另外安排运力,调了一辆中型客车为聋哑人提供帮助。担心聋哑人到宁波夜深了,还不熟悉路,就特地安排了男同事去接。

“特殊情况特殊照顾,这也没什么,都是我们应该做的。”沈班长说,3561服务班以前,现在,将来都会热情为群众服务。

一言不合竟在车内大打出手 三姐妹的举动吓坏高速交警

本报讯(记者 王思勤 通讯员 邹千威)昨天中午11点20分,高速交警四大队蒋警官经过甬金高速两头坞隧道出口时,发现有一辆白色小车停在路边应急车道内,整个车身还在不停摇晃。

蒋警官下车一看,发现车辆前排驾驶座上 and 副驾驶座上的两名女子居然在打架,相互撕扯着,不仅把对方的鞋袜都扯掉了,还打断了车里的后视镜。蒋警官和坐在后排的女乘客合力劝阻,终于暂时安抚住驾驶员。谁知,驾驶员下车后突然情绪失控,一边哭喊着要轻生,一边往高速公路边护栏冲,幸亏被蒋警官及时制止。

车上三名女子是三姐妹,当天从宁波出发,回金华老家祭祖。谁知,在车上聊天时,不知怎么就发生了言语上的冲突,之后矛盾迅速激化。驾驶员直接将车子停在路边,和副驾驶的姐妹厮打了起来。

蒋警官因为还要先去处理事故,便指令之前情绪较为稳定的副驾驶座上女子驾车至就近的沙溪出口等待处理,同时留下了她们的驾驶证、行驶证等相关证件。然而,这三姐妹并没有按照蒋警官的指示下高速,而是直接驾车去了金华,连证件都不要了。交警部门通过电话联系上了其中一位项女士,项女士表示:“明天会来大队接受处理,今天实在不想多说什么了。”

三年内两次醉驾被查 男子被警方严厉处罚

本报讯(记者 边城雨 通讯员 胡志东 钱清清) 3月30日,王某在朋友处喝了几杯白酒开车上路,与停在路边的多辆轿车发生碰撞,最终被慈溪交警查获。这是三年来王某第二次醉驾肇事被查。

当晚8时许,喝了几杯白酒的王某从朋友家出来,打算开车回家。途经慈溪宗汉新华街时,王某驾驶的面包车与停在路边的轿车发生碰撞。事故发生后,王某立刻下车查看,由于动静比较大,围观者也多了起来。喝了酒的王某一听说别人要报警,吓得赶紧驾车逃跑。他心里越是紧张,就越是手忙脚乱,车子还没有开多远,就再次与其他车辆发生碰撞。这一次,他的车不能动弹,王某只好弃车逃逸。

接到报案的慈溪交警大队长河中队交警赶到现场,发现王某跑路,立即追上去,追了100米后,王某被逮住。经过呼吸检测,交警确认王某系醉酒状态。交警进一步核实发现,王某早在2013年就曾因醉驾肇事被慈溪交警处理过,并被吊销了机动车驾驶证,此次王某属于无证驾驶。

昨天记者获悉,王某不但要承担被他碰撞车辆的维修费用,还将面临刑事拘留的严厉处罚。

宁波慈孝乐园 宁波市重点民生工程

- 老年公寓—适老化设计的居家型健康养老住宅
- 托老部—为半护理老人提供完善的介助、介护服务
- 医疗级护理院—为全护理老人提供专业级医疗、生活服务

医养融合
综合养老社区
荣耀
政府为满足老年人养老的物质和精神文化需求的一大举措

登陆宁波

给老年人一个健康快乐无忧的幸福生活

坐落于荪湖风景区
万亩山林、千亩湖泊、百亩花海
依山傍水,风景秀丽,天然氧吧

老年公寓诚意接受预订登记 ☎ 87633666

接待地址: 江北区康庄南路43-1号
公交线路: 3路、303路、516路至华辰大桥北下
306路516路至天成家园下